

Execuția lucrărilor de extindere, modernizare, reabilitare cămin cultural, în cadrul proiectului "REABILITARE, MODERNIZARE, EXTINDERE, DOTARE CĂMIN CULTURAL, LOCALITATEA NICULIȚEL, JUDEȚUL TULCEA"

I.D.: 48868077

Data publicarii	13.08.20	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 2.539.870,10 RON - 2.539.870,10 RON

Descriere: Proiectul constă în reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea căminului cultural, amplasat în intravilanul localității Niculițel, comuna Niculițel, jud. Tulcea – zona centrală. Terenul are o suprafață de 1959,00 mp, o deschidere la strada de 37,00 mp și aparține domeniului public al Primăriei Niculițel. Sunt prevazute in cadrul proiectului -lucrari de modernizare/reabilitare constructie existenta -Extindere P+1 anexe la sala de spectacol- cu dimensiunile de 6,00 m x 22,85 m, se desfășoară pe două niveluri: parter și etaj, amplasată adiacent căminului cultural existent, pe latura sudică, fiind separată de acesta printr-un rost de tasare de 5 cm, cu o structură de rezistență pe cadre de beton armat compuse din stâlpi și grinzi și o zidărie exterioară de închidere din blocuri ceramice de 30 cm grosime. Extindere centrală termică cu dimensiunile de 4,625 m x 6,75 m, se desfășoară pe un nivel: parter și este amplasată adiacent căminului cultural existent, pe latura sudică, fiind separată de acesta printr-un rost de tasare de 5 cm, cu o structură de rezistență pe cadre de beton armat compuse din stâlpi și grinzi și o zidărie exterioară de închidere din blocuri ceramic de 25 cm grosime, Se vor realiza de asemenea lucrari de amenajare incinta, instalatii sanitare, incendiu, electrice interioare si exterioare, instalatii detectie incendii si paratrasnet, instalatii termice. Se vor procura și monta utilajele si echipamentele cu montaj necesare asigurarii functionalitatii cladirii, precum:utilaje pentru instalatii sanitare si grup pompare incendii, centrala termica, ventilatii si grup electrogen. Dotarile ce fac obiectul proiectului nu fac obiectul procedurii de achizitie, ele vor face obiectul altei/altor proceduri de achizitie pentru furnizare produse.
